

代县青年联合会成立大会暨第一届委员会第一次全体会议胜利召开



本报讯(实习记者 宁静)青春逢盛世,奋斗正当时。为深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想,进一步加强与社会各优秀青年的联系,不断巩固和扩大党执政的青年群众基础,扎实推进县级青联建设工作。12月26日,代县青年联合会成立大会暨第一届委员会第一次全体会议

胜利召开。县委副书记贾平华出席会议并讲话。县委常委、统战部部长石高岚,县人大副主任王秀芳,县政协副主席杨梁远,团市委书记郭宏,县妇联主要负责人,县纪委监委派驻组组长出席会议。来自全县各战线、各领域的100名青联委员汇聚一堂,共商今后代县青年发展大计。

会议在雄壮的国歌声中拉开序幕。贾平华对代县青年联合会的成立表示热烈祝贺,向与会的全体青联委员和全县青年工作者致以亲切的问候和美好的祝愿。他指出,全县广大青年和青联委员要坚定理想信念,做爱党爱国、志存高远的“奋斗者”;要练就过硬本领,做勤学善思、知行合一的“实践者”;要坚持锐意进取,做敢于担当、善于斗争的“开拓者”;要锤炼高尚品格,做向上向善、文明新风的“引领者”。要牢记县委县政府和全县人民的重托,怀抱梦

想脚踏实地,担当作为,真抓实干,为全方位推动代县高质量发展贡献青春力量,在实现中华民族伟大复兴的征程中书写更加绚丽的青春华章。

郭宏代表团市委、市青联对大会的召开表示热烈的祝贺,并就做好全县青联工作提出三点要求:一是坚持立心铸魂,在引领青年与党同心同向上彰显新担当;二是坚持服务大局,在动员青年推动高质量发展上创造新业绩;三是坚持自我锤炼,在强化管理全面推进从严治会上展现新作为。

大会听取了团县委所作的《青春筑梦共发展 挺膺担当谱华章 为奋力谱写中国式现代化代县篇章贡献青春力量》工作报告。审议并通过了代县青联第一届全委会工作报告,选举产生了代县青年联合会第一届委员会主席、副主席和常务委员会委员。

新当选的县青联主席李燕妮表示,全县青联委员要坚定信念、牢记使命,努力做新时代有志青年;要聚焦需求、服务青年,努力做新一代有情青年;要围绕大局、建功立业,努力做新征程有为青年,为现代化新代县建设贡献当代青年的磅礴力量。

闭幕后,还召开了代县青年联合会一届一次常委(扩大)会议。审议并通过了《代县青年联合会常务委员会工作细则》《代县青年联合会界别工作委员会工作规则》《代县青年联合会委员履职规定(试行)》等内容。

县老干部局举办“欢庆元旦 展望未来”迎新年文艺演出

本报讯(实习记者 宁静)12月27日下午,代县老干部民乐团齐聚一堂共同举办“唱响红色歌曲 传承红色基因”迎新年文艺演出。县委常委主任张东家,政府副县长李诺,县工会、文旅局、雁门关景区主要负责人一同观看演出。

演出在民乐合奏《红红火火过新年》中拉开序幕,老同志们认真策划、精心创作、刻苦排练,倾情演绎了合唱《壮美延安》《走向复兴》、群口快板《古城代州大盘点》、二人台《请到我们代州来》等20个主题鲜明、内容丰富的文艺节目,以多元的艺术形式表达对党、对祖国的无限热爱和祝福,展现出新时代离退休干部昂扬向上的精神风貌,营造出喜庆、

欢乐、祥和的节日氛围。

整场演出气势恢宏、振奋人心,老同志们精彩的表演赢得了现场观众的阵阵掌声。最后,在大合唱《共筑中国梦》的嘹亮歌声中演出圆满结束。

此次文艺演出以热爱祖国、歌颂祖国为主线,表达了广大老同志爱党、爱国的真挚情感。



代县举行林权不动产登记证书首发仪式

本报讯(记者 刘建荣)12月24日上午,代县举行林权不动产登记证书首发仪式,忻州市自然资源局副局长王建春、政府副县长李诺出席活动并为首批林权不动产权利人颁发证书。县自然资源局、林业局主要负责人,各乡镇分管负责人参加活动。

代县作为山西省深化集体林权制度改革试点县之一,县委、政府坚持高位推动,以县领导包联点为突破,选取上馆镇水峪村和枣林镇鹿蹄涧村开展发证试点工作。

此次颁发林权不动产证书16本,发证面积1298.26亩。其中鹿蹄涧村共发证11本,确权到村级股份经济合作社,股权量化到户399户(887人),水峪村富家窑小组共发证5本,全部确权到户。

李诺指出,各乡镇、各部门要进一

步统一思想、凝聚共识、担当使命,积极支持参与,强化协同配合,抓好本次深化集体林权制度改革先行先试的重大机遇,总结经验、持续发力,稳妥、高效推进林权类不动产登记工作。

王建春强调,要深入贯彻落实党中央、省、市关于深化集体林权制度改革相关要求,完善工作机制,规范登记成果,通过科学的森林经营和合理规范的林权流转,不断提高森林质量,增加林农收入,让群众切实享受到改革的红利,实现生态美、产业兴和百姓富的有机统一,为推动乡村振兴战略的实施提供坚强保障。

活动结束后,还召开了代县深化集体林权制度改革工作专班研讨会,与会人员就如何进一步推进我县深化集体林权制度改革工作进行了探讨。

本报讯(实习记者 康涛)12月25日,代县举办机关事业单位劳动工资全面调查培训会,政府副县长李宝炎出席会议并讲话,全县机关事业单位负责劳动工资统计工作的业务人员参加培训。

李宝炎要求,各机关事业单位要提高思想认识,充分认识劳动工资统计的重要性,准确把握政策,确保机关事业单位劳动工资统计工作落实落细。要强化部门协作,准确把握政策法规,履行好法定统计职责、义务,坚持依法统计,以高度负责的态度认真做好劳动工资统计报表。要强化培训,将学到的知识和技能应用到实际工作中去,不断提高自己的业务素质和技能水平,切实推动统计工作顺利开展。

会上,忻州市统计局人口社会科科长张苗苗围绕机关事业单位劳动工资统计制度、常见问题、数据审核方法等内容进行了培训;县统计局负责人对新修改《统计法》的相关内容进行了解读。

通过此次培训,进一步加深了我县统计人员对开展劳动工资全面调查工作的理解,提高了业务水平,强化了依法统计意识,为劳动工资统计工作提供了坚实法治保障。

代县举办机关事业单位劳动工资全面调查培训会

峪口镇开展“送温暖 献爱心”捐赠衣物活动

本报讯(实习记者 宁静)一件衣物送出一份温暖,一颗爱心带来一份感动。12月23日,峪口镇政府机关干部职工在便民服务中心开展“送温暖 献爱心”捐赠衣物活动,号召全体党员干部职工奉献爱心,为全镇贫困家庭送去一份温暖。

峪口镇政府机关对此次捐赠活动高度重视,全体党员干部职工积极参与,截止目前,共捐赠衣物1000余件。大家以实际行动诠释了中华民族“扶危济困、乐善好施”的美德,增强了全体党员干部职工的慈善意识,充分发挥了党员干部先锋模范作用。

随后,镇村领导来到峪口镇东田村五保户曹如意和因病致贫监测户韩卯生家中,详细了解他们的身体状况和困难诉求,同时还为他们送去衣物和被子,并嘱咐他们要积极面对生活,保持乐观心态,把日子越过越好。